2008-2009 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI KİRAZ YİBO 7-C SINIFI 2. DÖNEM 1. YAZILI SINAVI
ADI SOYADI:                                                       NO:
D/Y       1 - Aşağıdaki cümleleri Doğru veya Yanlış olarak sınıflandırınız  (her soru 1 puan)
1. Seri bağlı devrelerde elemanların üzerinden geçen akım miktarı eşittir.                                               

2. Nötr olan bir elektroskopa  “-” yüklü bir iletken cisim dokundurulursa, elektroskopun yaprakları önce açılır sonra kapanır. 

3. Bütün elementlerin sembolü tek harflidir 

4. Dirençleri seri bağlayınca toplam direnç artar. 

5. Elementlerin semboller ile gösteriminin sebebi bilimsel iletişimi kolaylaştırmasıdır. 

6. 18 protonu olan Argon elementi, 8 protonu bulunan oksijen ile 2 elektronu ortaklaşa kullanabilir. 

7. Atom hacmini belirleyen tanecik protondur. 

8. 12 protonu olan Mg elementi oktet kuralı sonucu bağ yaptıktan sonra 3. Katmanında 8 elektron bulundurur. 

9. Dalton  atom modeline göre atomun çekirdeği üzerinde elektronlar üzümlü kek gibidirler. 

10. Seyreltik bir karışıma eklenen çözünen, çözeltinin derişiklğini arttırır. 

2 -   Aşağıdaki boşluklara uygun kavramları yazınız.(her soru 1 puan)
1. En az iki atomun birlikte olduğu yapıdır……………… 

2. Elektronun sahip olduğu yüktür………………….. 

3. Nötr atom olması için…….…..……..ile ………………  eşit olmalıdır. 

4. Atomun kimliğini belirleyen alt parçacıktır………………. 

5. Tek çeşit atomdan oluşan saf maddedir ……………. 

6. Elektronun bulunma ihtimalinin olduğu bölgedir…………..
7. Elektron, proton ve nötrondan oluşur ………. 

8. Proton ve nötronun bulunduğu kısımdır…………………. 

9. Protonun sahip olduğu yüktür………………………. 

10. Elektron vermiş atomun adıdır………………….. 

3 – Aşağıdaki atomların sembollerini veya isimlerini yazınız       (her soru 1 puan)
	Kalsiyum
	Bakır
	Au
	Kükürt
	Ne
	Sn
	Zn
	Al
	Gümüş
	Fosfor 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


 

4- Aşağıdaki test sorularını yanıtlayınız. (her soru 5 puan)
[image: image1.emf]a- Özdeş üç lamba şekildeki gibi bağlanmıştır. Lambaların parlaklıkları arasında nasıl bir bağıntı vardır?

     A) x<y=z   B) x=y=z     C) x>y>z     D)x>y=z
b- Aşağıdakilerden hangisi homojen bir karışım değildir?
a- tuzlu su                     b-süt                           c-şekerli su                                  d-hava 

5- proton sayısı 12 olan bir X atomu ile nötr  haldeki elektron sayısı 8 olan bir Y atomunun yapacağı kimyasal bağın çeşidini  yazınız ve şekil üzerinde göstererek çiziniz. (10p)

6- Aşağıdaki klasik soruları yanıtlayınız
a-  Bir elektrik devresinde ampulün uçları arasındaki gerilim 45 volt, ampulün üzerinden geçen akım 5 amper olduğuna göre bu ampulün direnci kaç ohm’dur? (5p)
b- 17 nötronu 16 protonu olan bir atomun elektron dizilimini çizerek bu atomun hangi elemente ait olduğunu yazınız.(5p)

7- Aşağıda verilen iyonları anyon yada katyon olma durumunu göre eşleştirme yaparak yanına yazınız.(10p)

İyon                                                                        İyon Çeşidi

Ca +2    …….
1- Anyon

Al+3      …….

OH-      ……

NO3-     …….
2- Katyon

NH4+    …….
8 - Aşağıda verilen formüllerin karşısına bileşiklerin adını yazınız  ve bileşikte hangi bağın olduğunu  altındaki boşluğa belirtiniz. 10p

         Adı:                                   Adı:
                                Adı:                           Adı:
Adı:

SO2  ……………          CaO ………….             NH4…………..          CO2  ……….             NaI  …………..
Bağ:   ……………                …………..                      ………….                  …………..                ………….
	
	
	
	
	


9-
                                                       

Derişik       

Seyreltik
  4 kaşık  şeker  2 kaşık şeker  şekersiz   1,5 kaşık
yarım kaşık
Yukarıda belirtilen miktarlarda çözünen bulunan kapların sıcaklıkları eşittir. Buna göre yukarıda verilen tabloya bu çözeltileri en derişikten seyreltiğe doğru sıralayınız. (10 p)

10- Aşağıda verilen maddelerin altına çözelti yada heterojen karışım kavramlarından uygun olanı yazınız. (10p)

a- Burun Damlası                b- Kolonya              c-  Soda               d- Süt          e-  Toprak
……………….           …………..        …………       …………   ……………..
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